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19. Dada una poblacién con una desviacién estdndar de 8.6, ¢qué tamario de
muestra es necesario para estimar la media de la poblaciér(_’c\ientro de £0.5
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20. Bolsas Ecoldgicas, una tienda local, vende bolsas de pldstico para basura
y ha recibido unas

cuantas quejas respecto a su resistencia. Parece que las
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consecuencia, se rompen mds a menudo. Fernando Trejo, gerente de

bolsas que vende son menos resistentes que las de su competidor y, en

adquisiciones, estd interesado

oo ‘ T
en determinar el peso mdximo promedio que
basura sin que se rompan. Si la desviacion |

puede resistir las bolsas para

bolsa es 1.2 kg, determine el nimero

estdndar del peso limite que rompe una
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de bolsas que deben ser probad

certeza del 95% de que el peso
promedio verdadero.
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limite promedio esta ti\e]frade 0.5 kg del

as con el fin de que el sefior Trejo tengauna |
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